



«Струна оборвалась, но в наших сердцах она продолжает звучать», – такими словами открылся в КСК «Нова Січ» вечер памяти горловских музыкантов, которых, увы, с нами уже нет.

Сначала в исполнении ансамбля скрипачей МШ №1 «Вдохновение» (рук. И. Шиманова) прозвучала печальная и очень красивая композиция С. Колоненкова «Молитва». Потом горловские поклонники музыки поделились воспоминаниями о своих замечательных учителях и друзьях-музыкантах, творивших в самых разных жанрах, от рока и авторской песни до популярной музыки, классики или джаза.

Трогательные, порой даже мистические, а иногда просто забавные истории рассказали В. Шапенко, И. Муравицкий, В. Поршик и Л. Жерник, М. Бондарь, братья Алексей и Валерий Зайцы, В. Маслов, А. Бояринцев, Ю. Синьковский и И. Роман. Нашел возможность позвонить и передать теплые слова находившийся на гастролях в Крыму «фронтмэн» легендарной горловской группы «Скоморохи» А. Кириллов, подчеркивает газета ["Кочегарка"](#).

Гости вечера не только делились воспоминаниями, но и сами исполняли любимые песни, сопровождавшиеся демонстрацией на большом экране фотографий и видеоматериалов о тех, кому они посвящались: Валерию Чуканову, Александру Шеину, Сергею Шабаяеву, Владимиру Гущину, Александру Вронскому, Сергею Новикову, Александру Лазарчуку, а также Якову Хаславскому, Хануну Путину, Владимиру Юрасову. Трое последних – участники легендарного парада Победы 1945 г. в Москве, в составе сводного духового оркестра.

Присутствовавшие чувствовали себя участниками душевной домашней встречи, а те, о ком вспоминали, – улыбались им с небес... По окончании вечера его участники решили обратиться к городскому руководству с предложением установить в пешеходной зоне на бульваре Димитрова памятный знак, посвященный ушедшим от нас горловским музыкантам, для чего начать сбор необходимых средств. Интересно, как отнесутся к этой инициативе другие горловчане, что они думают по этому поводу?

Наталья Селина